F F Wl

P £ U Y /70 45% 14 (predictive/ prescriptive) AT AE Ay J& W B e R 42 % i TP IR A e @,
i B e 2k W AR G HE AN DT 22 45 I R B 0 B A AT LT IR ) 3 i . BR 1 S22
HREHLAL , — MR B A A 23 Hh IR, s A RBAE L 2 ST AL 1, R 2804 7™ AR
WA TAE Y (duty cycle) R H W — & 3 5 RS EF IR . 545 19 AR JA B Ok T i o5 iz
FTI I 5 B, B R A il e 1 AR IR A I IRE A . AN SR L AH N A BR A SE E  BEA T R
ABIGRHT . X — Ao Bk 3t Bl i 2 R T RE A N M A = M Il as A A L |
THIIE 57 o X AR AT UL KI5 —FE . B I 2 B A A (analyst-in-the-middle) - fiff
FH 5 8 ARG I 5 A AT LAAT S5 Al B e BRSO
B Ry PLER 2 S HOR ST . A BE U E R OO L o B N S A R S B A SR A Y
BE mUE N RIESARA . R 2D ST A A s AT R 2R 0 JE e A B
R, B BB B 2 R R — BB SO AT BT 5% R R AR R 2 R R
B85 o 4 BT UEE T DA P R RE g ML e 2% 2 O i o T SO PR A g 7, —SUAILER A ) Bk
PRSL FRAK (Gsolated forest) , BT F T 5 8 A I o (H HG D 3L HC ST 02 — A1

S R AT AR S A B A o) SR AR B R 8 1 B 2 TR AT A mT R GA R 2 M A i e
J7 0 — &Ry . AN, S E A I AT AR TN R T R AR P R AR . Y iR TR TR R
I BT S 4 T, T BT 4 R4 2 (Bill Of Material, BOMD #EATHEAL. 137 1fii 75 =2
A AT BT Ty F8 e 4 oy A 7 20 2 T O e A BOR T H AR R RS 1 . K B 1 B A Y i
SR AF . AE RGBT A] 5 A 0 2R AR R T R L J0 Kk S AR A X B K R 2% BOM i AT
., (AR 67 B Y A8 Bt 2 BRI BT R kA8, B BT AR B 1) BOM (4L, 5 Ha
Iy LS B8 7 A 1E b 98 R BTG O

SRR A DT EAR Z . 301 T IS IR BISR T T AT B K-means S5 A6 DU 55 25 1 € B
PR AL AR X R SR —F 5k, A2 A REE S E a0 I5E. A
S L TR0 R — A HL A o A LA — B I 1) P 1 S I D0 . A S R DN B 1 A

O WHEIE: B EA diarization, FENBRFEA
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WEBE 2 S R AT 5 40 T IE W s AT R R # is 1T . IR R ZE 2 B M A BT 5 =15 P Y
SO, AR FE R IE A AN S R 0 S ) 30 2 o

R AV N ES TR

e 1E Raspberry Pi fll Sense HAT F{#i ] Z-Spikes;

o 0T G B 5 ARG I A 10 B Y S

o X AR 0 B A B A TR AR

o {fi F Luminol %M &5 6] 32 51 5%

o RN 32 T R S e Y S

o AT S BT ARG 0 A1

A RIIBUES 3283 B

5.1 7£ Raspberry Pi #1 Sense HAT _E{# F Z-Spikes

B IR BB ) B E (spike) B R R AL AT RE S il A B4, ToT W& & H £
%2 31z BB R B, 1 g A& — R O R B B (R B IR B —AE TR F B T . — MR
T B/ BT 7 T 5 4%t 3 PR 0 A B A5 AR A5 T I B T A R — N BRIk A, SR AT LA
I ) A 3RS T A B O BIL A o ) B A SR AT RE A5 X 4 5 A AR BB B A R A7 A B
Z-Spikes [ F 43,455 F 1 58 SR 75 o B0 B S AR A A . AT ] Z-Spikes Sk ] K )
A2 75l M 8 ol S SR T R IR B0y, Z-Spikes MW I TE B R ZE I T %, BT Z-Spikes
1E3E [E Y8 (non-homologous) #4552 B0 {4, B 6 38 o &l 4030 B i e BE 4%

5.1.1 Figs 1.1

RS Z W AER A Sense HAT 1 Raspberry Pi F# % Z-Spikes, X F IoT ¥
FR UL L A AR A AR B R — SR R DL T AR R I . SRR b WA R ] L
PGS & 1% B [ PR 23 (8] 3 (International Space Station) , LA {8 7E /B AT ) Raspberry Pi #l1 Sense
HAT Eizfr, R FKEA X & 78 GitHub WU b Al DR BB T B

Raspberry Pi 32 B IR I % 2 Sense HAT J5, 8 75 B % % SciPy., — 3R, Python
BT YRR T LA A pip i 4 58 B AH A T 208 3 Linux ##4E RG AT 2%, NI,
T EA G 1T LA T 4

sudo apt update

apt — cache show python3 — scipy
sudo apt install -y python3 — scipy
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it pip Ay 2 %2 NumPy.Kafka fl sense_hat, B 7% B/ETHHHL 5 Kafka,1.6 75
RSz EZ B A TEAUEE . N R TE Raspberry Pi F35 % Kafka FFaF 89 N 77 K K, Ff LEE
VAL LT

Raspberry Pi 075 B IE T s ie M ERAR, FEEN T AP T Python %
B . L A T EHNE R At Kalka IS5 19 TP Hhudik .

5.1.2 Yk

AL HZE I EAELTRIT .
(1) AR,

from scipy import stats

import numpy as np from sense_hat
import SenseHat

import json

from kafka import KafkaProducer

import time
(2) %:%F Sense HAT fE#AE R G 1M

time. sleep(60)
(3) WIhH A2 it

device= "Pil"

server = "[the address of the kafka server]:9092"
producer = KafkaProducer(bootstrap servers = server)
sense = SenseHat()

sense. set_imu config(False, True, True)

gyro = []

accel = []
(1) B Z-score O Hi B PR .

def zscore(data) :

return np. abs(stats. zscore(np. array(data)))[0]
(5) Qg — 4 Bl R AL sendAlertO)

def sendAlert(lastestGyro, latestAccel):
alert = {'Gyro':lastestGyro, 'Accel':latestAccel}
message = json.dumps(alert)
producer. send(device + 'alerts', key = bytes("alert",
encoding = 'utf - 8'),

value = bytes(message, encoding = 'utf —8"))



78 d| AILRESYHEMN

(6) BN &% B R %X combined value() .

def combined value(data):
return float(data[ 'x']) + float(data['y']) + float(data['z'])

(7) BATERE main() :

if name == '__main_ '
x =0
while True:
gyro. insert(0, sense. gyro_raw)
accel. insert(0, sense. accel raw)

if x> 1000:

gyro. pop()
accel. pop()
time. sleep(1)
x =x + 1
if x> 120:
if zscore(gyro) > 4 or zscore(accel) > 4:

sendAlert(gyro[0],accel[0])

5.1.3 I fEbLet

AEE R ARG — KLk B E R R THTI 1000 2R HEZE () By 4 5, 4o
FoREE 15787 LR A 1L AR BE R 4h KRR E . IRIEEEOY 4. 50 06
BHRER A0h & RAE—IRH .

WL F A SciPy # 17 Z-score ¥l . 5 A NumPy #E47 50H AL B, SR J5 K I8 A< 45 o %)
Raspberry Pi f9Ja s F2)7 i, XA HZE B IEE A WA S & A 3his 7. Pl ik 575 255154
W14 Sense HAT MW GG 1655 . 60s A REIR AT DLk 3 4E R G 76 22 190 4 fb Sense HAT
WA B T, AR R AR R AT ) AR A X 2R AL A 1R A 44 FR  Kafka IR 55 g% B9 1P M ik
PIK Sense HAT, #&J5 )8 Hl Sense HAT BY N #B M & 51 5C (Internal Measuring Unit,
IMU) , 25 F{ % % (compass) Jf Ji F g #24X (gyroscope) FIN# B 11 (accelerometer) . 7
BT B A7 BUHR

B — B PR 2L Z-cores O, AT AFEH g A — DN EUCHANEN Z-cores MR MIE . A7
TR LR IR A PREL, KB sense. gyro_raw O W DL ECEHT A4 B 2SO N B8 5
B0 IFAFTEAE Python XFR A i ] LK H A 4 JSON #30. A —4> UTF-8 74 4 i 1Y
A, X8 T 2 B A 80 e HEAT S B

A —~ Kafka topic 4 #% . ¥ B4 AIH B & 3% 8% topic, #id__main. A HFHEEIE
TEA 24T i B AF (command shelD I 7 Y177 SCHF, WA H IRy x IE R 0, JF IR ik
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TTTCIRIEIN . B I A RS SRR 3 B i 8l . R A Bl o2 & A 1000 oo &,
AR IR A T Y S —AME R ECA R . SRS L 1B B R AFE 2min 1Y
B, e KA RS TP 1000 AMME AR EZE B 4 £F, QR 0E B R R,

TSR S B R RS XREEFRR SN — MR I IL,
QR AR X A 15 A R IE AT S A L A T ZE A — A Kafka producer {5 8 . LU 7E 9G4 1Y
g — IR AR P R R B

5.2 EABHBHFERVFRICHEINRE

MR TS A pRIC B (labeled data) , AT L& Sk I G AU DLAG: I 28 45 02 45 5% %5 . 4
T 3 g 5 B E AT A b O AR T L e ST IS R T R A fi R e R Al RS A T R ALt b
BAMYBE S . A2 ToT i LR T LI Sh e C A B4, n] DL MR 3 A 38 31 19 8 1%
B I S, T A gt AR (autoencoder) B & AT DLKE H2 A BicHiE F 17 g A% O b . O
S AR, PT DUAS L — A AR B R 15 BB A% 0 5 B S S R . AS S92 SR 0 A B Python X
A % pyod,

5.2.1 Higs I1E

AL HZEBIRAE i Sense HAT (932 gL B fn R R . A 5 e 5 — 4> 58 HI 22 6
W s annf A= OZEE 4R . bR IC BUE SR TE T A B E M R IEA R . Bohia
4% M pyod B Python Outlier Detection [Y) Python B RF{E A MAEL , B &2 T TensorFlow Jf
PAT A5 FPAILER 2 2 Sk, A0 1 4 A 2 RIS ZR AR

5.2.2 DY

AL LRI BRELS RN,
() AR,

from pyod. models. auto_encoder import AutoEncoder
from pyod. utils. data import generate data

from pyod. utils. data import evaluate print
import numpy as np

import pickle
(2) ffiFl NumPy %4048 SCA ST i #% 3 notebooks

X train = np. loadtxt('X train.txt',6 dtype = float)
y_train = np. loadtxt('y train.txt',6 dtype = float)
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X test = np.loadtxt('X test.txt', dtype= float)
y _test = np.loadtxt('y test.txt', dtype= float)

(3) i1 1 2 B 0 B0 0 R AL 0 5 i AR 0

clf = AutoEncoder(epochs = 30)
clf. fit(X train)

(4) F3 2 F5000 73 £ -

y test pred = clf.predict(X_ test) # outlier labels (0 or 1)
y _test scores = clf.decision function(X test) # outlier scores

evaluate print('AutoEncoder', y test, y test scores)
(5) PRAFASEHY .

pickle. dump( clf, open( "autoencoder.p", "wb" ) )

5.2.3 T fEhLeg

B, 5 A Python ¥R KM ZE pyod, XG5S A NumPy H T EHEAL R, F A Pickle
TORAERAL, (] NumPy IN28E . IR 8 345 F00 3 BOF PR AF R RS

FI S Bt 25 i A i 0 SBCER A o /0N 10 6 % )23 TT A/ 5 A A i 38 R AR T 4
B A St 0 B b R A X R 8 B & 2 20 I Gk — S B RL T R T = S
AT SR . T A B S U S R AL 3 IR 25 22 G L T AR R R A e T
[ 5-1 MABE S 125 0 1 5iE 2 o] 4 s B 1o — AL 3 A L SRS FE R B 2 T B AR 4 B, /e )
6 TRIESIRS N DN UE T =EE

NSOAN O~ 4
QOO
S

KRN

5-1 A gmhsid e

5.2.4 #hsEityl
BRI 25 52 PR 6 AT 4 U 0 R N iR
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contamination (fCAS 41 ) A %2 £ 4 A fioh % it T 68 JUr 75 140 25 B AL EL 481
AutoEncoder (epochs = 30, contamination=0.2)

WAL LA R AR A regularizer W{E . regularizer FH - I 25 F1 5 2%, LABI 1E
LA BRI A

AutoEncoder (epochs = 30, 12_regularizer = 0.2)

S A] DLV 2T i B B BRI e AR . 7R B R A b X S PR I B AR O
ZH (hyperparameter) B PR o % . JHEHE S 500] LA s2 i i 2 F8 4% (success metrics) » A
B &= S

5.3 XMARIFICHIEEERMILIFTME X

PRSE AR — R AT B T 58 R I p ML 2% 2 S AT LR B b BEAE AE S B
Ze B AR Y, R — Fh 4E 1% [7] )3 (ensemble regression) . B AR FoAth AL %S 22 > 580 1 AR RE i
RS ECHE TR B B IR B R R B 5 TR RS ST . B e T — BRI
I ALY B I 1 B AR DR SRR v A Y R Bl D ok TS B, ) TR U B T
AT B R E A AR . — B TR I Zhoid W BN 8 2 AT RO 5 T T R

5 9 52 22 02500 A pyod B2 A Hb I ZRAR R, i 58 461 4 GieHub %88 2 i
Sense HAT #¥R 4.

5.3.1 Higs 1.1

WnSR B RSB T H T [ g A 0 ST S IR AR R T AR T A S A
il F pyod A S % G4 W 5 . Il 2k K s 4 A I 3 K dls 4 8 n) AR R 45 GicHub BE 0 %
3,

5.3.2 fREPR

AL RO BRAELS TR,
(D AR,

from pyod. models. iforest import IForest
from pyod. utils. data import generate data
from pyod. utils. data import evaluate print
import numpy as np

import pickle
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(2) EHE.

X train = np. loadtxt('X train.txt',6 dtype = float)
y_train = np. loadtxt('y train.txt',6 dtype = float)
X test = np.loadtxt('X test.txt', dtype= float)
y_test = np.loadtxt('y test.txt', dtype= float)

(3) YNGR .
clf = IForest() clf.fit(X train)
(4) R4l 0 R i AT DA

y test pred = clf.predict(X test) # outlier labels (0 or 1)
y_test scores = clf.decision function(X test)

print(y_test pred)

# evaluate and print the results
print("\nOn Test Data:")

evaluate print('IForest', y test, y test scores)

(5) PRAFHER .

pickle. dump( clf, open( "IForest.p", "wb" ) )

5.3.3 I fihLe

5%, A pyod, K53 A NumPy HI THHE AL, 3 A Pickle I TARAAHIRL, $2F Kk,
HEATIRST BRI VEAL S5 5 . AT LA BB F AR A 45 5 . 55— A2 A 1 3k 0 23 Bl 38R IE
WECFHE MRS KR, Bn L BRI,

IIST R AR A 56 A 1) 2 X 5 A . BRI o R ISR R v 4 0 R R
A, IRSL AR ARG o Bk o A A B X I ok 7 A 4 BB R SRR B T 4R A B
X1 B4k

5.3.4 #hsEULM

S R I 2 AR 22 00 BT B R R B — B AR % 05 R b T A EOR T LU RE 7 A W
A SR EE A Bk . Scikit-learn 75 B3 B 45 1 T AHOCH] 7. A4 GitHub B8 5
WA RXITHE NS %R, B 5-2 & — DR Du s 4R O8] 2 FhOR ks R ik B kAT S R
R O 9 B 5 o A S ARG e AT WIB b 7 3 R e e 9 D R R R X 2 I I R AT R
Jiik.
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5.4 {EHA Luminol ¥ BT EF 5 ST

Luminol J& 1 LinkedIn(43E) % Af5 ) — B I ] 77 510 S b R 500k o 2 o P07 PBT G 5 0
a4 i Z /0 R R R I SR 2 R AR IR (drifv) . %07 16 8 T 4% 5 4, fH a] DAAR 3R AR

A GBI T — Aok B SEE Z AT AT ToT BdafE . ZmaFmi R A ToT £ /248 46
DA A K B o A U R B 4 Jr 8 A S ARSI O Y IE R R 3 AT 8 T S LR AT — e b
B DA RS T prepdata. py SO CEEAS I AP 482 H— A 20d w

5.4.1 W5 118
EE XA A REH T B NAF GitHub BIRFEF N2 CSV 30, RFETFEZLLE Luminol .

pip install luminol
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5.4.2 REDER

AL HEGIEEL RN .
(1) K H prepdata. py #E& %4 .

import pandas as pd
df = pd. read_csv( 'Beach Water Quality - Automated Sensors.csv', header = 0)

df = df[df['Beach Name'] == 'Rainbow Beach']
df = df[df[ 'Water Temperature'] > — 100]
df = df[df[ 'Wave Period'] > — 100]

df[ 'Measurement Timestamp'] = pd. to_datetime(df[ 'Measurement Timestamp'])

Turbidity = df[[ 'Measurement Timestamp', 'Turbidity']]
Turbidity. to_csv('Turbidity.csv', index = False, header = False)

(2) 7€ Luminol. py 5 A J%E .

from luminol. anomaly detector import AnomalyDetector

import time
(3) AT SR A

my_detector = AnomalyDetector( 'Turbidity.csv')

score = my detector.get all scores()
(4) ATEN S #1500 -

for (timestamp, value) in score. iteritems():
t str = time.strftime('%$y- %$m— %d $H: $M:%S',
time. localtime(timestamp))
if value > 0:
print(f'{t_str}, {value}')

5.4.3 TfEbLed

1 dataprep Python £, {7 B 5 A Pandas, 5t 7] L5 5] CSV 3CH I 6 Hif% ¥k
pandas DataFrame, — H T pandas DataFrame,ifijd Rainbow Beach #4714 I (R %4 B
% Rainbow Beach) . 5l 58 B . WyK iR T —100°C & . # time FAF R 3540
Pandas ] LAY -4 A3, 3 FE ABCRT DUBA D 78 75 28400 3 I S H i) 2 A v 1) 1) 1) 1 970 A% 2
R RIEPEFE MBS : Measurement Timestamp A1 Turbidity, /)& B ARG N
CSV # 3L,
B —4> Luminol 3. f f pip #74 %% luminol Al time, $RJ57E CSV 30 LA A
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SR I 2% 12 [ BT AR 3. AR BB R T 0, iR [ 20 B, A il A A R
RSO T A 2R o K

5.4.4 #hEELM
B T 5% % A8 . Luminol ¥ BT DLEFT AR G M 4397 3 1T 1L B 43 B 6 6 5 4 i 57 91

Bl G 2 AR L OCHR . Bl ok 11 2 RF T A RO B S e T A% IR K SR 4% D7 T . T LA
K A B R0 BEAT X B B TR DA AN TR B W TE 7 (] — ek ] P R 7 A AR [ B 2800

5.5 ®RNZEHNHEZWHNEE

XF T3 AN A R U, HOR A IR R B R BT, WA, — B EAMA N
PR E AR A — RSB . AN IR T A 1Y A A 4 52 30 25 M 1Y 52 o (EL X I 48 32 it 5 i 1Y
WA R — R T M m  BE R AR R, RS Twitter BRI K A £
B8 3C Automatic Anomaly Detection in the Cloud Via Statistical Learning ,Seasonal ESD
R — N T E AR & IR E G AL AR 2 S Bk

X} AR 52 FH 24 K A 22 R i s Kl B B A L T AR B 5. 4 T SE R rh
T 5 1 85080 Sk

5.5.1 Higy L1k
A I UM 5% Seasonal ESD FE . AT LA S 5 L pip fin & 472 %
pip install sesd

IZAEUR AR W] ITEAR 89 GitHub %% rh 03]

5.5.2 #RMELPEK

ARSI R0 B BRAE D IR INE
() SAMRE,

import pandas as pd
import sesd

import numpy as np
(2) FAIFAE B

df = pd.read csv('Beach Water Quality — Automated Sensors.csv',
header = 0)
df = df[df['Beach Name'] == 'Rainbow Beach']
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df = df[df[ 'Water Temperature'] > — 100]
df = df[df[ 'Wave Period'] > - 100]
waveheight = df[[ 'Wave Height']]. to numpy()

(3) HEAT S KL .

outliers indices = sesd. seasonal esd(waveheight, hybrid= True,

max_anomalies = 2)
(4) fith 255 .

for idx in outliers_indices:
print("Anomaly index: {}, anomaly value: {}"\
. format(idx, waveheight[idx]))

5.5.3 I{EdLed

ARG LT A NumPy Fl Pandas F TEIEALHL L SR 5 5 A S8 KA sesd.
F TR g LR o > 2 I A K L 2 R B A TR A A B B IR SR RE IE T A9 4% K
) IR R R R — 5 . B L IR B A Seasonal ESD Bk,

HHE—NLHRE B R Z-score FILEFM AL ROIMEH O RAELTTE, EMEH
Seasonal and Trend decomposition using Loess (STL) 43 f# J5 ¥ A S 5 % A I |y (14 T4k 21 25
B — DB IR AT RE S & A SR S e sl 5-3 B,

30

0
1992 1994 1996 1998 2000 2002 2004 2006 2008

[ 5-3 B IRE S R

T A i 5 vk AT DASH ST A T R SR 2 M (A 8] 54 By R SR s 3K A B T AR
B A Z 2= RS2

Seasonal ESD Bk I Z-score BIE T H 4. BN, Z-score T3 X 42 28 78 7 A1 1 152 45 il
n] BE & & HE 1R R (false positives) ,



$5% HERN [P s7

1.6 Eiih 3500 i 700 B S ENH
1.4 3000 600

2 25
1.2 2500 ot
1.0 2000

400

0.8 1500
0.6 1000 300
0.4 500 200
02 0 100

1970 1975 1980 1985 1990 1995 2000 2005 1895 1920 1945 1970 1995 1949 1951 1953 1955 1957 1939

B 54 A H = R A

5.6 {ERARSITERNIERE

A HT% (Stream Analytics) J&— Bl Fl SQL #2 11K ToT Hub 5 Azure P91 H fih %%
TR T H, Wik 5 i N ToT Hub ¥ %] Cosmos DB, storage Blobs. Tt it
% % PR AL (serverless function) B H Al —SE AT P R L I, I3 43 B i HOA AR A0 1 P9 B ek 4k, T
VIH JavaScript Q1@ 209 F & LR A 58 Al g 2 bz — . AL 604 Raspberry
Pi K e B2 AR 0 B2 080 I 4% ) ToT Hub, SR8 5 3 42 3 40 07 A SQL 42 0 A i
FHEER,

5.6.1 Mgy LfE

AL ToT Hub JF5 ZANE — N A fE k. S — s, 3EA Azure [T,
i id Create new resource [ F B &t — > 1 3 43 A1 7l WL B E Overview T A3 =4~ F
BELH R RN R A A i) A% SRS A S A A A IR U 91 G A A
AK)JE ToT Hub, E# %] IoT Hub, ¥ Input 41, %48 ToT Hub % AR, P2k #%
FARTHZEIIE R ToT Hub SEHZ M, i th AT 682 — 28 8l Cosmos DB A EHE 2,
AT RESE — DI RE N TR T App, DAE VR AT DL o AT Ao B0 0T B A% 08 RS ik B, A
BGE UL AS S R A R s . TR H Y, AT DLFE Stream Analytics [ Query 4§
ar A

5.6.2 PRIEPUR

AL HE B EAE R AR .
() FARE,

# device. py
import time

from azure. iot. device import IoTHubDeviceClient, Message
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from sense_hat import SenseHat

import json
(2) A2,

client = IoTHubDeviceClient.create from connection string("your
device key here")
sense = SenseHat()

sense. set_imu_config(True, True, True)

(3) ARBUE LB A HIH -

def combined value(data):
return float(data[ 'x']) + float(data['y']) + float(data[ 'z'])

(4) FREUR K 26 B8

while True:
gyro = combined value(sense.gyro raw)
accel = combined value(sense.accel raw)
msg_txt formatted = msg. format(gyro = gyro, accel = accel)
message = Message(msg txt formatted)
client. send message(message)

time. sleep(1)
(5) Al —1 SQL # i, ffi F§ AnomalyDetection_Spike AndDip 575 Ml 5 & 11 L -

SELECT
EVENTENQUEUEDUTCTIME AS time,
CAST(gyro AS float) AS gyro,
AnomalyDetection SpikeAndDip(CAST(gyro AS float), 95, 120, 'spikesanddips')
OVER(LIMIT DURATION(second, 120)) AS SpikeAndDipScores
INTO output
FROM tempin

5.6.3 T{E#LPR

Tt Raspberry Pi 'S AT B E, 75 B 5 & & Raspberry Pi - {fi i pip v & % %
azure-iot-device fll SenseHat, 2 T ¥, fEix & & LAl & % H device. py M 4, IF 3 A
time,Azure IoT Hub,SenseHat LA % JSON FE, #t A IoT Hub, Jfi@ 1T Mgl & — &
B & AR BUE 47 5 L 7E Your device key here A% A iZF4F 8 . #14R 1L SenseHat, 34 4
R BT E N True MR AL R SS . B —DHE oy M2 BHE M B g, AL
R AR B IR R £ 3] ToT Hub, )5 %5 1s. FRR R %55 .

HEAE 288 0 1Y Ui 43 BT AE L, B Edit query, M3 B A — A dE R R A
(common table expression), AR F XA T LIIEE 29 092 )8 /i 8., SR)57E 120s 11
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N [V 77 11 PA P A 0 R A S5 o ARG DO R0k o (08 P D 3 2 B 2% (quick ediitor) P 4K
8 v A S I R L O A S R 2 2 A S I S A R R

5.7 HMNBZEENRE

K& TG — LW AE Raspberry Pi _Efili ] SenseHat R84 , 76 4 #3541
USRI BB L 7 A Ui B — N HLAR S T B AL, S Tl i SR B U L s AT
AR T4 R 1 G 0 ST ARG S 2 R AR R A

1E ToT Hhffi iz g% 8 2 v] U O il is B2 2 A8 2 A his B, 040, 5 R iE W A i
12 BB RE R AE R 8 U 1 LT 1 A B TR B R I,k T DA ek A I Bk 9 BTN A
MR ORBE TN 4, 18 B A% IR R B I FH T R A= e 5 25 ) 77 AR i 2l i 15 2% 491 gk
KA KT ML K e i FE LA

TERCE R A2 By B, 5 22 2 M LR T sl > 44, o T DA% B85 2R A 1 1) ok
AL L A EC QRS IR A b 0 BOHE 46 1E H T AR 9 20 DL &k 2B $ 8l (dancing) 94K
P AEAZE P, F7 4 anomalous,

5.7.1 Wi IL1E

B XA S 2 ), 7B — AN A Sense HAT 19 Raspberry Pi, 0] DL 5 i3 F SSH 5 fifi
H USB %K 3) #% M. Raspberry Pi 38 BUE(# . #£ Raspberry Pi I, 75 4 F pip iy & & %
sense_hat Fl NumPy,

5.7.2 fIEPR

ENSWTE 1R (7L 3T
() AR,

# Gather. py

import numpy as np
from sense_hat import SenseHat
import json

import time
(2) IR R

sense = SenseHat()
sense. set_imu_config(True, True, True)
readings = 1000

gyro,accel = sense.gyro_raw, sense.accel_raw
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actions = [ 'normal', 'anomolous']
dat = np.array([gyro[ 'x'], gyro['y'], gyro['z'], accell 'x'],
accel['y'], accel['z']])

(3) FHFH M ALEE 3.

for user_input in actions:

activity = input('Hit enter to record '+ user input + \

'activity')
(4) RARBAE
x =1
while x < readings:
Xx =x + 1
time. sleep(0.1)
gyro,accel = sense.gyro_raw, sense.accel raw

dat = np.vstack([dat, [[gyro['x'], gyro['y'], gyro['z'],
accel[ 'x'], accel['y'], accel['z']]]1])
print(readings — x)

(5) RSO i 2w £ AT N SR

np. full(800,0), np.full(800,1)), axis=0)

X test = np.concatenate( (

((np. full(200,0), np.full(200,1)), axis=0)
(
(

y_test = np.concatenate
X train = np.concatenate((dat[0:800,:],dat[1000:1800]))
y_train = np.concatenate((dat[800:1000],dat[1800:2000]))

1

np. savetxt('y train.txt', y train,delimiter="", fmt="%10.8f")

np. savetxt('y test.txt',y test, delimiter="'"',fnt="%10.8f")

np. savetxt('X train.txt', X train,delimiter="'"', fmt="%10.8f")

—~ o~~~

np. savetxt('X test. txt', X test, delimiter=""',fmt="%10.8f")

(6) fdi JH 3% gh i £ 45 SC1F M Raspberry Pi & il BIA I H AL,

(7)) AdE AR ARAR A 52 F 22 001 Gk — AL R AR I i pickle SO

(8) ¥t iforrest. p X & H3 Raspberry Pi |, Jf€]# —4~4 & AnomalyDetection. py
1S I A

# AnomalyDetection. py

import numpy as np

from sense_hat import SenseHat

from pyod. models. iforest import IForest
from pyod. utils. data import generate data
from pyod. utils. data import evaluate print
import pickle

sense = SenseHat()
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clf = pickle. load( open( "IForrest.p", "rb" ) )
(10) f# LED ffi i .

def transform(arr):
ret = []
for z in arr:
for a in z:
ret. append(a)

return ret

0 = (10, 10, 10) # Black
X = (255, 0,0) # red

alert = transform([
[X, X, 0, 0, 0, O, X, X],
[X, X, X, 0, 0, X, X, X],
[0, X, X, X, X, X, X, 0],
[0, O, X, X, X, X, 0, O],
[0, O, X, X, X, X, 0, O],
[0, X, X, X, X, X, X, 0],
[X, X, X, 0, 0, X, X, X],
[X, X, 0, 0, 0, 0, X, X]

1)

clear = transform([
[o, 0, O, O, O, O, O, O],
[o, 0, 0, 0, 0, O, O, O],
[o, 0, 0, 0, 0, O, O, O],
[o, 0, 0, 0, 0, O, O, O],
[o, o, o, 0, 0, 0, O, 0],
[o, 0, 0, 0, O, O, O, O],
[o, 0, 0, O, O, O, O, O],
[o, 0, 0, 0, 0, O, 0, O]

i)
(11D B 55 175 0L -

while True:
dat = np.array([gyro[ 'x'], gyro['y'], gyro['z'], accel[ 'x'],
accel['y'], accel['z']])
pred = clf.predict(dat)
if pred[0] == 1:
sense. set_pixels(alert)

else:
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sense. set_pixels(clear)

time. sleep(0.1)

5.7.3  TfEHLER

FHIP R TS AT REAS B (fr 4428 Gather. py) s 55— H T &
1 S E ML (A5 4 S AnomalyDetection. py) .,

1E Gather. py 3CFH, S AEIF W UG 1E SenseHat, AR RE R A & E — T4
ity R ST R ASOR A R T B AR, B — A Y BE 48 A R RO L O 15 B RSN A SR
BRI IR S A, R B P A R AR AR PR AT, S P AR D S OE I8 47 AUHE (normal
greetings) I} . 4275 FH P 4% T Enter 85 4 P A0 5%k 5 0 S 800 4R M i14% T Enter
L IO AT LR R BCE T, [ IR AT DL g P Rt T AT R T O T R AR 2 DA B
A

DLIE A Y 7 s A7 B & B anAe A7 kv A D i, g 22 e i oA B K5 78 T —
AR F R RS T VR Iz B A . IR L ) EE T LA AE 20 B 4 I 2 4R R I 4R
BEE c R A AR AR B S 3 TR AN, RESEHT
AnomalyDetection. py X1 pickle SCHF,

B 7E Raspberry Pi Ffli F1 ) AnomalyDetection. py 3. X5 M #k pickle X4,
ENLES R SRR X IR, B A& alert Ml clear (not-alert) A8 &, LA {H 75 &% 2% & |
Yl LED R, o SEHI AT, R mol 235 4478 55 BN £ b R alert {555
AL 5 B R clear 55,



